

Газету «Станичные ведомости» можно приобрести в МАГАЗИНАХ «Встреча» и «Стимул» (Боковская), «Дорожный» (Каргинская). Подробности по телефону: 8 (86382) 3-13-74.

Реклама

<https://s-vedomosti.ru>



svbok2015@yandex.ru

# СТАНИЧНЫЕ ВЕДОМОСТИ



В КРЕЩЕНИЕ



В этом году, несмотря на достаточно серьезный «минус» и температурный режим, не располагающий к долгому времяпровождению на свежем воздухе, все-таки состоялись традиционные мероприятия праздника Крещения. В храмах прошли службы, состоялось Великое освящение воды.

С раннего утра многие жители Боковского района спешили в храмы по месту своего жительства, чтобы помолиться и набрать освященной воды. Ведь считается, что эта вода обладает целебными свойствами и может стать защитой для дома и семьи.

Кроме того, на специально отведенном месте было организовано купание. Ежегодно в станице Боковской традиционное крещенское купание проходит на набережной реки Чир. В этом году купель была открыта с 19:00 18 января до 24:00 19 января. Кто-то приходил освятить воду, а кто-то - окунуться в купель. Морозное крещенское утро показывало на градусниках более 20 градусов холода. Но это не остановило желающих совершить обряд. Официальной информации о количестве купавшихся нет. Но точно можно сказать, что многие пришли поддержать родных и близких, которые решились искупаться.

Настоятель храма Иоанна Предтечи, иерей Александр Левчик поздравил всех присутствующих с праздником Богоявления, обратился к собравшимся с паствуальным словом и совершил чин Великого освящения воды.

Мероприятие, безусловно, проходило с соблюдением требований безопасности. На месте дежурили специалисты: медики, полиция, служба спасения.

Э. ГАМЗАЕВА, фото В. ЯСТРЕБОВА

## Уважаемые юноши и девушки!

От всей души поздравляем вас с Днем российского студенчества - праздником, который все знают и любят как Татьянин день!

Студенческий период жизни - это яркая пора поисков и открытий, время становления личности. Вы - энергичные, талантливые и целеустремленные. В ваших руках - будущее нашей великой страны и родной донской земли. Надеемся, что ваши знания, инновационные идеи и свежий взгляд помогут в решении актуальных задач для дальнейшего развития Ростовской области.

В наших университетах, институтах и колледжах создаются все условия для получения качественного образования, для творческой и научной реализации. Мы гордимся победами на олимпиадах, в спорте, культурной жизни. Будем и впредь поддерживать стремление к успеху во всех сферах.

Верьте в себя, смело идите к своим целям! Пусть лекции будут интересными, сессии - успешными, студенческая жизнь - насыщенной самыми добрыми и радостными событиями.

С праздником, дорогие студенты! С Татьянинным днем!

Ю. СЛЮСАРЬ, губернатор Ростовской области,  
А. ИЩЕНКО, председатель Заксобрания  
Ростовской области

## 25 января – День российского студенчества

Уважаемые студенты, примите сердечные поздравления с Днем российского студенчества - Татьянинным днем!

Студенческие годы – яркий, динамичный и переломный период в жизни каждого человека: время смелых идей и надежд, чудесная пора юности, любви, дружбы и творческих начинаний. Это время, когда закладываются основы будущей карьеры, формируется жизненная позиция человека, приобретается самый важный капитал – знания.

Пусть жизнь состоит из успешных решений, ярких мгновений и громких побед! Независимо от возраста, всегда и везде Татьянин день остается вашим праздником!

Всем женщинам с именем Татьяна желаю человеческого счастья, радости в материнстве, любви. Пусть святая Татьяна - ваш ангел-хранитель - покровительствует благородному предназначению женщины, оберегает от жизненных бурь и невзгод, разочарований и скорбей, дарит мир и покой вашим семьям.

М. НИКУЛИН, Глава Боковского района